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Subminiatur-Hochfrequenzpentode

einer Betriebss

Die Hochfrequenzpentode findet speziell in Zwischen-
frequenzstufen Verwendung. Sie hat bei

annung von
67,5 Volt eine Steilheit von 1,1 mA/Y; der Innenwiderstand

etragt dann

1 MQ. Die kleine Gitter-Anodenkapazitét von nur 0,01 pF macht sie fir
den oben angegebenen Zweck besonders einsatzfahig., Auch fir die
Nf-Vorverstarkung ist diese Réhre gut geeignet.

Heizung: Direkt geheizte Katode fiir Parallelspeisung.

Heizspannung: Ug 1,25V
Allgemeine Werte:

u, 45 67,5
Ugo 45 67,5
Ugi 0 0
Rgy 5 5
1, 08 1,8
Lo 022 0,48
§ 082 1,1
R, 1,2 1
‘ffzgl 2 3
o1 -3 4
Kapazitdten: ¢,

3,3 pF

Schaltungsbeispiel 1

1,7-MHz-2f- und Begrenzerstufe
eines FM-Empfangers
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Heizstrom: I; 50 mA

Grenzwerte:
u, 90
kurzzeitig 100
N, 0,2
Ugo 67,5
kurzzeitig 75
Ngg 0,1
I 3
Ryt 5
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Bezugspunkt fir alle Spannungs-
werte ist das negative Heizfaden-

ende.

3,8 pF c
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Schaltungsbeispiel 2
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anschlisse:

(Roter Punkt

ist Draht 1

benachbart)

Draht 1: Anode

Draht 2 : Gitter 2

Draht 3 : — Heizfaden,
Gitter 3

Draht 4 : Gitter 1

Draht 5: + Heizfaden
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Vom
Oszjil-
lator
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Zum Zf-Verstirker

+13V

Hf-Eingangsstufe und Mischstufe eines FM-Empfingers fir 160 MHz
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